



Вишгород



Газета Вишгородської міської ради

Виходить з 4 листопада 1995 року

Субота, 16 вересня 2006 року, № 37 (564)

ЧИТАЙТЕ У НОМЕРІ

Палюча небезпека

ДПІ відповідає на запитання стор. 2

Партизани кували Перемогу

Коли в роботу вкладаєш частинку душі — усі складності можна подолати

Там, за Атлантичною водою

ВІТАЄМО

Працівників газового господарства, фармацевтів, працівників лісу, винахідників та раціоналізаторів, працівників цивільного захисту — із професійним святом, партизанів Другої світової війни — з Днем партизанської слави, а всіх християн — з Різдом Пресвятої Богородиці, що збігається цього року з Міжнародним днем миру.

Міська рада, міськвиконком, редакція газети "Вишгород"

Поздоровляємо

депутата міської ради Володимира Олександровича ЄФРЕМОВА

з днем народження! Хай дарує світлу радість доля, Наділяє щастям і добром. У житті нехай ніколи горе Не торкає вас своїм крилом.

Міська рада, міськвиконком, редакція газети "Вишгород"

Щоденна робота для міста

Якості організатора найперше видно у двох речах: в умінні створити команду і в тому, як ця команда працює. Найяскравіше це виявляється за відсутності керівника. Можна всюди бігати самому і, як кажуть, "підштовхувати" справу. А можна вибрати компетентних помічників, які є не просто фахівцями, а й уміють працювати пліч-о-пліч.

Городяни вже бачать зміни і на вулицях, і в комунальному господарстві міста. Зробити Вишгород найкращим містом України — мета команди Вишгородського міського голови Віктора Решетняка. Щоби виконати це завдання, потрібна копійка щоденна робота. Саме про це й говорилося на останній оперативній нараді у т. в. о. міського голови Олександра Яновича.

Особливу увагу було приділено підготовці міста до опалювального сезону. Закуплено скло. Підготовлено кошторис на чотири найбільші об'єми робіт з ремонту дахів. Директору КПЖІГ Андрію Ведмідю доручено підготувати окрему довідку по кожному будинку з відповідними кошторисами.

Зараз готується договір оренди приміщення (території) для складування та зберігання пісково-соляної суміші для посипання доріг взимку на рампі РайДРШБУ (відповідальний — директор ДП "Чисте місто" Ігор Свистун).

ДП "Чисте місто" продовжує прибирання вул. Набережної та Шолуденка аж до "Карату" до Дня міста. Закінчені підземні роботи з чистки річки Монашки, води якої заливали вул. Шолуденка. Необхідні ще кілька днів для промивки, і на часі — чистка колекторів по вул. Дніпровській та Шолуденка. Для цього



потрібні фахівці, а значить — і додаткові кошти. Мешканці багатопверхівок на цій вулиці вже тривалий час живуть під загрозою, що їхні будинки підміє, тому це питання — одне з першочергових.

Триває ремонт зовнішнього освітлення міста, завдяки якому нашими вулицями буде безпечніше їздити й ходити в темну пору доби. Центр озеленення "Зелена Гама" прикрашає Вишгород: знімають старі плити, розбивають газони. По-новому заграє й сквер навкруги пам'ятника Шевченку. Зараз тут йдуть підготовчі роботи.

Ремонт доріг м. Вишгорода здійснюється за графіком (відповідальний — заступник міського голови Дмитро Новицький). Ямковий ремонт і, відповідно, автобусний маршрут по вул. Межигірського Спаса дещо затримує газифікація частини цієї вулиці. Заплановано (поки що в експериментальному режимі) курсування містом "Богданів".

Будь-яка діяльність у місті має регулюватися місцевою владою. Завершено формування комісії з контролю за дотриманням правил торгівлі у м. Вишгороді. Заступник міського голови Марія Решетнікова відповідає за підготовку на розгляд до виконкому проекту рішення про затвердження Правил благоустрою міста із зауваженнями відповідних служб.

Прокладання водопроводу по вул. Піщаній погоджено в ДАІ, та, на жаль, зв'язківці не надали інформацію про свої мережі, тому мешканці цієї вулиці до цих пір залишаються без води у будинках. Відповідальні за вирішення цього питання у найближчий час — Дмитро Новицький та директор ВМКП "Водоканал" Володимир Крушановський.

Обговорення цієї проблеми логічно перейшло до інших нагальних потреб комунальників.

Далі на стор. 2 (Початок на стор. 1)

Комунальні проблеми: комплексний підхід

стор. 2

Далі на стор. 2

Обговорюємо Концепцію розвитку міста

Врахуйте наші побажання



Ми живемо зовсім поряд з Києвом, а столиця — це великий культурний центр. Хотілося б, щоби класні керівники більше возили дітей зі шкіл на цікаві заходи і прилучали до прекрасного. Ми побували на виставці робіт художника Бориса Спорнікова і вважаємо, що в духовному плані відвідування такої виставки може дати більше,

аніж кілька уроків у школі. Потрібно започаткувати рубрику "Культура" і заздалегідь сповіщати про все цікаве, що буде проходити у Вишгороді та Києві.

Хочемо відзначити, що нова влада — міський голова, депутати — почала робити все для того, щоби наш Вишгород став затишним, чистим, привабливим містом. Ремонтують дороги, є освітлення вулиць, роблять доріжки для пішоходів, біля шкіл "лежачі поліцейські". Потрібно ще в центрі зробити підземні переходи, а також на зупинці "Чайка". Там хоч і зробили пішохідну доріжку, але такий інтенсивний рух, машини не зупиняються, що неможливо перейти через дорогу до зупинки на другий бік.

І ще таке побажання. Зупинка "Чайка" вже розвалюється, вже відпало залізне покриття. Добре,

що це було вночі, а якби вдень, коли люди стоять на зупинці? І бетонні плити теж ледве тримаються, не приведи Боже, щоби хтось сидів під ними. Потрібно цю споруду зовсім зняти та поставити нову на цьому місці. Ця мала архітектурна форма була зведена у 1960 році і за цей час вже зробила свою справу.

З повагою Антоніна ШУЛЬГА, Олена МИХАЙЛОВА ***

У нашій організації було більше двохсот осіб. За два роки вмерло чоловік тридцять, багато хто лежить, інші майже не ходять. Галина Листавнича, 1925 р. нар., Ганна Непомняща 1923, р. нар., Віра Орешкова, 1921 р. нар., Катерина Негоденко, 1922 р. нар., Ірина Пироженко,

1910 р. нар., Параска Черняк, 1922 р. нар., Іван Єфремов, 1913 р. нар., інвалід І групи ВОВ, Тетяна Дегтяр, 1927 р. нар., та ще 25 чоловік: учасники війни, славні, заслужені, та, на жаль, занедбані, забуті люди, що живуть тільки на пенсію. Щоправда, раніше давали допомогу 30-40 грн. раз у рік. Спасибі, зараз почали давати по сто, а комусь і більше.

Та й ціни ростуть. Ось Надія Степанівна Коваль. Ветеран праці, учасник війни. До 85 років трудилася на городі, бігала на всі мітинги, свята, відвідувала всі збори й заходи — завжди була в гушавині подій. Торік у жовтні вмер її улюблений онук Сашко. І жінка, що пережила голод, розруху, війну, не витримала — усе пішло шкереберть: почалися хвороби, нездужання й т. інш. Ліки дорогі, пенсія мізерна. Допомагають їй діти,

Синьо-жовтий символ України

За Указом Президента Ющенка, День прапора відзначається напередодні Дня незалежності. Над Вишгородом синьо-жовтий прапор замайорів 15 років тому.

24 серпня 1991 року національний символ був внесений до сесійної зали Верховної Ради України, а 4 вересня того ж року затріпотів над Верховною Радою. Через три дні на восьмій позачерговій сесії Вишгородської міської ради я взяв слово і зачитав рішення Верховної Ради України щодо національного прапора та запропонував встановити національний прапор на адмінбудинку у Вишгороді, попередньо знявши червоно-лазуровий прапор УРСР.

Після дебатов проголосували за підняття національного прапора над адмінбудинком Вишгородської міської і районної рад майже одностайно (один — "проти"). За зняття державного прапора УРСР проголосували тільки 15 депутатів із 50 за списком. Решта "утрималися" чи були "проти", рішення не було прийнято, бо за нього проголосувало менше половини від загальної кількості обраних депутатів (на сесії були присутні 26).

Під вечір в неділю 8 вересня 1991 року на площі перед Будинком культури "Енергетик" відбулося народне віче мешканців Вишгородського району. Обряд освячення національного синьо-жовтого прапора виконали священники Української Автокефальної Православної (нині Київського патріархату) і Греко-католицької церков. Після цього до присутніх звернулися керівники районних організацій УРП (О. Дробаха) та Народного Руху (В. Саюк), народний депутат України В. Єщенко, депутат обласної ради А. Черняхівський, заступник голови райвиконкому

Далі на стор. 2

В. ЖИТКОВ, голова первинної організації ветеранів і пенсіонерів

Щоденна робота для міста

(Початок на стор. 1)

Миською аварійно-відновлювальною службою придбано спецодяг, оплачується оренда автомашини. Та ще потрібні матеріали, склад для них (землепоряднику Сергію Кубраку доручено віднайти територію для цього), а головне — капремонт машини "аварійки", яка справила вже свій 42-й день народження.

Вишгородці вже відчули, що комунальники наводять лад у місті. За графіком вивозять сміття від житлових будинків, у тому числі й будівельне (хоча це потребує додаткового транспорту і робочих рук, а ні бюджетом коштів на це не передбачено, ні в кварплату послуга з вивезення будівельного сміття не входить).

Нагадуємо мешканцям Вишгорода: **ви можете замовити транспорт для вивезення**

будівельного сміття та негабаритних предметів у КПЖ і КГ (диспетчерська, тел. 25049 — цілодобово, за тел. 54885 — понеділок-п'ятниця, з 8 до 13 та з 14 до 17 години).

Краще зробити це завчасно, і тоді вас самих не дратуватимуть післяремонтні "монблани" та залишки меблів біля смітників. За щоденними проблемами на оперативній нараді не обминули й підготовку до свята. Відповідальний за сценарій святкування Дня міста заступник директора КПЖ і КГ Богдан Руденко доопрацюватиме його разом з секретарем міськради Юрієм Ткаличем.

Оперативна нарада пройшла швидко, конструктивно, визначивши реальні завдання на найближчий тиждень.

Влас. інф.

Синьо-жовтий символ України

(Початок на стор. 1)

М. Любаченко, депутат Д. Сагайдак та інші. Потім група учасників мітингу вирушила до адмінбудинку приміщення, де при вході представники міської ради М. Остапов, С. Поташник і В. Саюк встановили національний синьо-жовтий прапор.

При цьому була спроба зняти червоно-лазуровий прапор УРСР. Заступник голови міськвиконкому М. Остапов закликав присутніх виконати рішення восьмої позачергової сесії міської ради, де йшлося про встановлення синьо-жовтого прапора поруч з червоно-лазуровим прапором УРСР. Його підтримали депутати-демократи В. Саюк, Т. Танкова, Д. Сагайдак. Наступного дня національний прапор було піднято на покрівлю

адміністративної споруди поруч із червоно-лазуровим прапором УРСР.

28 січня 1992 року синьо-жовтий прапор отримав статус Державного, і того ж дня червоно-лазуровий прапор було знято з покрівлі адмінспоруди міста Вишгорода. В знятті прапора УРСР взяли участь депутати-демократи В. Романів і В. Саюк. Цікаво, що синьо-жовтий прапор залишився на своєму місці, його не було перенесено на центральну щоглу і тому він зараз майорить на покрівлі трішки не по центру адмінспоруди.

Володимир САЮК, депутат Вишгородської міської ради

КПЖ і КГ повідомляє

Заявки від населення з 07.09.06 р. по 13.09.06 р.:

Сантехнічна дільниця:

надійшло — 104, виконано — 92.

Електродільниця:

надійшло — 76, виконано — 69.

Рембуддільниця:

надійшло — 13, виконано — 9.

Джерело: Комунальне підприємство житлового і комунального господарства Вишгородської міської ради

Комунальні проблеми: комплексний підхід

Появу нового, молодого й енергійного начальника КПЖ і КГ **Андрія Ведмідя** відчули якщо не усі мешканці міста, то принаймні більшість, бо робота цієї служби кипить і результати, як кажуть, "налиць".

І ось сьогодні Андрій Ведмідь знайомить читачів газети іще з однією новинкою:

— Є ряд послуг ЖКГ, які необхідно проводити як у квартирах, так і в будинках, але які не входять до квартирної плати. Так само не входять до структурного тарифу і капітальні ремонти будинків і мереж. Такі ремонтні роботи мають бути передбачені місцевим бюджетом. На жаль, в цьому році таких витрат не передбачено. Тому в деяких випадках ми з ініціативи мешканців і за їх допомогою проводимо ремонти під'їздів (КПЖ закуповує матеріали, а жильці виконують роботи). Зараз ми впроваджуємо нову форму квитанцій, де плата за ці послуги, які не входять в перелік безкоштовних, буде включена як додаткова послуга

у кварплату. Можна розділити виплату за додаткові послуги на кілька місяців.

Перший такий експеримент (заміна стояка холодного водопостачання) з ініціативи мешканців було проведено в одному з під'їздів по вул. Грушевського, 7. За їхні гроші ми закупили матеріали і провели заміну стояка на пластиковий. Оплата за проведення робіт включена у кварплату.

Це було нелегко, оскільки працівники зіштовхнулися із рядом складностей: перш за все, мешканці усіх квартир обов'язково повинні були бути вдома, бо робота проводилася одночасно в усіх квартирах (будинок старий, так звана "хрущовка", підвального приміщення в будинку немає, стояковий вентиль — в підлозі квартири першого поверху, що створює додаткові незручності жителям).

— **Скільки така заміна стояка коштує?**

— Приблизно 160 грн. з однієї квартири на придбання матеріалів,

плюс-мінус 10 %, оскільки ціна залежить від кількості поверхів і від розташування стояка. В конкретному випадку був один стояк на вісім квартир чотириповерхового будинку. Роботу КПЖ виконано без додаткової плати.

Згідно із Законом про реформу ЖКГ, яка зараз впроваджується в життя, кошти для успішного проведення таких капітальних ремонтних робіт ми в майбутньому маємо пропорційно, частинами включати в кварплату, але тоді вона підвищиться на кілька десятків гривень. В багатьох будинках орієнтовна тривалість ефективної експлуатації внутрішніх водостоків, трубопроводів холодної, гарячої води, опалення вже вичерпана, і вони потребують капремонту (тобто заміни). Тому зараз, коли бракує державних коштів, гадаю, такий вихід є оптимальним для вирішення цих питань.

— **Вже наблизився осінньо-зимовий період, чи готові будинки міста до опалювального сезону?**

— Так, ми готові до опалювального сезону. Арматури, яку ми поставили в цьому році, більше, ніж було в минулому. Засувки, які потрібно було замінити, замінені, причому ми виготовляємо їх самі під кожне конкретне місце. Але без проблем не буває, так, будинок 3

по вулиці Б. Хмельницького досі не підготовлений до опалювального сезону через несправності труб внутрішньобудинкової мережі. А план будинку такий, що технологічний отвір розташований під квартирою, і, щоб поремонтувати мережу, потрібно зривати підлогу. Господар квартири відмовляється впускати наших працівників, ми вивішували оголошення, розмовляли з ним, з його сусідами, надсилали листи. Увесь будинок може залишитися без тепла, і в цьому будемо винні не ми, і не "Тепломережа". Вже час піджимає, і якщо господар не піде назустріч, нам доведеться звертатися до правоохоронних органів, оскільки житель перешкоджає виконанню наших службових обов'язків.

— **Останнім часом в під'їздах багатьох будинків стало світліше.**

— Так, дійсно, зараз наші електрики обходять усі будинки, ремонтують освітлення в під'їздах, підвалах. За останній тиждень 20 будинків було освітлено, це майже вся вул. Грушевського, Хмельницького, чотири будинки по проспекту Мазепи. До кінця вересня плануємо закінчити перевірку і ремонт електричних систем і закупити світильники. Наші двірники стежать за тим, щоб усі неполадки усувалися.

— **Нам в редакцію приходять листи, де мешканці скаржаться**

на калюжі біля будинків, на дорогах. Як зарадити проблемі?

— Ця проблема справді гостро стоїть у Вишгороді, бо зливово каналізація в місті частково відсутня. В свій час місто швидко й хаотично забудувалося, багато де немає опорних схем, дренажних споруд, як наслідок — вода у підвалах, у дворах, на дорогах.

Щоб вирішити цю проблему, потрібен генеральний план забудови міста з планом реконструкції старої і будівництва нової системи зливової каналізації. Такий генплан розробляється на замовлення мера і, я думаю, найближчим часом ця проблема буде вирішена.

З Андрієм ВЕДМІДЕМ спілкувалася Ярослава ТИМОШЕНКО Фото авторки

НА ФОТО: Вони якісно виконують свою роботу. Слюсар-зварювальник Василь Пироженко та слюсар-водій Василь Саранчук бездоганно замінили трубопровід по вул. Грушевського, 7.

Нова квитанція з відгукami жителів.

Палюча небезпека

Дерев'яні конструкції самозаймаються при температурі 300 °С, але при довгому контакті деревини з гарячою поверхнею процес самозаймання може відбутися і при температурі 100 °С. Тому необхідно робити розділки або відступи, тобто потовщення кладки стінок печі або труби.

Не слід встановлювати крісла та інші деталі меблів поблизу топкового отвору каміна.



За вісім місяців 2006 року в Київській області зареєстровано 1 270 пожеж, що на 8 % більше, ніж за аналогічний період минулого року. Загинула 131 особа (серед них двоє дітей), вогнем знищено 890 будівель, 111 одиниць техніки, 289 тонн грубих кормів.

Збитки від пожеж становлять 7 тис. 530 гривень (+71 %). Найбільше пожеж сталося в житловому секторі — 909, тобто 72 % від загальної кількості.

Виникали пожежі з найрізноманітніших причин, але ось що цікаво: причини раз у раз ті самі. Здається, люди ніколи не навчаються

дотримуватись правил пожежної безпеки. Необережність у поводженні з вогнем призвела до виникнення 546 пожеж, несправність систем опалення — до 203, порушення правил монтажу та експлуатації електрогосподарства — до 370, пустощі дітей з вогнем — до 18.

У нас, у Вишгороді, пожежа в будинку 1-а по вул. Симоненка 2 серпня виникла в підвалі між 1-м та 2-м під'їздами, в захаращеному приміщенні. Будинок і мешканці, що перенесли стрес, ще тривалий час будуть реабілітуватися.

Пам'ятайте — пожежа зазвичай виникає там, де на неї не очікують. Від вас багато в чому залежить, чи в добробуті жити, чи оплакувати те, чого можна було уникнути.

Андрій САМОЙЛЕНКО, інспектор Вишгородського РУГУ МНС України

НАРЯД № _____ Від "07" 09 2006 р.

За заявкою *Грушевський 7 будів Тимощенко М.С.*
(прізвище, ім'я по батькові, тел. номер) який (яка) мешкає за адресою: вул.

Виконано будівельні роботи за окремим замовленням роботи покласти покладати варті.

Згідно договору дані роботи не входять у перелік безкоштовних. Вартість робіт: *своємалобудова 160 грн. в 3 розцінкою ознайомлений.*

ДПІ відповідає на запитання платників

Чи повинно підприємство-платник єдиного податку за ставкою 10% сплачувати податок на репатріацію з доходу, який виплачується юридичній особі-нерезиденту?

Правила сплати податку на репатріацію встановлені ст.13 Закону України "Про оподаткування прибутку підприємств". Резидент або постійне представництво нерезидента, що здійснюють на користь нерезидента або уповноваженої ним особи будь-яку виплату з доходу з джерелом його походження з України, отриманого таким нерезидентом від прова-

дження господарської діяльності, зобов'язані утримувати податок з таких доходів за ставкою у розмірі 15 відсотків від їх суми та за їх рахунок. Це правило застосовується незалежно від обраної резидентом системи оподаткування. Податок сплачується до бюджету під час такої виплати, якщо інше не передбачене нормами міжнародних угод, які набрали чинності. Тобто нерезидент отримує суму доходу за вирахуванням податку.

Олексій КОЧАТ

ПОНЕДІЛОК 18 ВЕРЕСНЯ 2006 РОКУ

ВІВТОРОК 19 ВЕРЕСНЯ 2006 РОКУ

Table with 8 columns: Channel (УТ-1, 1+1, ІНТЕР, ТРК "КИЇВ", ТЕТ, ЕНТЕР-ФІЛЬМ, РТР-ПЛАНЕТА), Time slots (06.00-09.00, 09.00-12.00, 12.00-15.00, 15.00-18.00, 18.00-00.00), and Program titles (e.g., "Доброго ранку, Україно!", "Сніданок з 1+1", "Вовчиця").

Знімаємо приміщення до 40 м² під офіс. Тел: 23-9-23, 8 (067) 907-19-38. №497

ТОВ "Моноліт" на постійну і тимчасову роботу потрібні: водій кат. С Е; вантажники; водій автотранспорту. Тел: (04496) 5-38-80. №471

Куплю трикімнатну квартиру в цегляному будинку у власника. Телефони: 5-22-33, 8-(067)509-30-52. №522

СЕРЕДА 20 ВЕРЕСНЯ 2006 РОКУ

ЧЕТВЕР 21 ВЕРЕСНЯ 2006 РОКУ

Table with 7 columns (channel names) and multiple rows (time slots). Columns include: УТ-1, 1+1, ІНТЕР, ТРК "КИЇВ", ТЕТ, ЕНТЕР-ФІЛЬМ, РТР-ПЛАНЕТА, ТОНІС, ІСТV, ГРТ МІЖНАРОДНЕ, 5 КАНАЛ, СТБ, НОВИЙ КАНАЛ, ТРК "УКРАЇНА".

УТ - 1	1 + 1	ІНТЕР	ТРК "КИЇВ"	ТЕТ	ЕНТЕР-ФІЛЬМ	РТР-ПЛАНЕТА
06.00 Доброго ранку, Україно! 07.55, 08.25 Православний календар 08.20 Школа танцю 08.45 Ранкові поради 09.00, 18.45, 21.25 Діловий світ 09.15 Т/с "Манука" 10.00 Т/с "Ольга Сергіївна" 11.20 Життя триває 11.40 Надвечір'я 12.00, 15.00, 18.30, 21.00 Новини 12.15 Д/с "Захисники диких тварин" 13.05 Живе багатство України 13.25 Толока 14.15 Край 15.20 Мультфільм 15.40 Мистечко Надія 16.00 Крок до зірок 16.30 Т/с "Мій найкращий друг -- прибулець" 17.05 Т/с "Манука" 18.00 Український вимір 18.55 Футбол. Україна. "Ворскла" — "Динамо" (К) 21.50 Ваш вихід! 22.40 Парламентський день 22.55 Трійка. Кено 23.00 Підсумки 23.35 Абзац 23.55 Темник 00.35 Д/ф "СІА 2015"	06.30 Сніданок з 1+1 07.00 М/с "Русалонька" 08.00 Т/с "Міс Офіс" 09.00 Т/с "Усі жінки — відьми" 10.00 Документ 11.00 ТСН 11.10 Т/с "5 хвилин до метро" 12.05 Т/с "Любов як протистояння" 13.00 Т/с "Сестри по крові" 14.00 ТСН 14.20 Т/с "Друзі" 15.20 Т/с "Усі жінки — відьми" 16.20, 03.10 Сімейні справи 17.20 Т/с "Петя Блискує" 18.20 Т/с "Повернення Мухтара-3" 19.30 ТСН 20.10 Т/с "5 хвилин до метро" 21.15 Т/с "Сестри по крові" 22.20 Х/ф "Смертельна зброя-4" 01.00 ТСН	06.00 Ранок 09.30 Мультфільм 10.15 Т/с "Вовчиця" 11.15 Ключовий момент 12.00 Новини. Інтерспорт 12.15 Т/с "У ритмі танго" 13.15 Т/с "Диявол з Орлі" 14.15 ВВС 15.30 М/с "Ліга Дміна" 16.00 Т/с "Ти — моє життя" 17.00 Один у полі 18.00 Т/с "Приречена стати зіркою" 19.00 Т/с "Вовчиця" 20.00 Т/с "У ритмі танго" 21.00 Подорожі. Інтерспорт 21.30 Ювілей І. Ізмайллова 01.00 Подорожі	06.00 У центрі уваги 07.30, 15.30, 17.30, 20.30, 23.30 СТН 08.00, 18.50 Світ бізнесу 08.15, 12.20, 16.40, 22.30 Мультфільм 08.30, 12.00 М/с "Пригоди Болека і Льолека" 08.40, 12.10 М/с "Пригоди Рекса" 09.00 Дім живих історій 09.30 Х/ф "Тємниця записної книжки" 11.10, 15.40 Т/с "Жінка з ароматом кави" 13.00 Молодіжна служба 14.00 Х/ф "Слово для захисту" 17.00 Споживач 17.50 Подолання 18.20, 23.50 Д/с "Енциклопедія тємниць" 19.00 У центрі уваги. Час мера 21.00 Х/ф "Той, що програв" 23.00 Київ класичний 00.20 Х/ф "Райдужна дорога"	06.30, 11.30, 18.00, 23.00 Дивись! 07.00 М/с "Черепашки-ніндзя" 07.30, 12.00, 19.30, 23.30 Дім-2 08.30 Т/с "Перші поцілунки" 09.00 Т/с "Сто добрих справ Едді Мак-Дауда" 09.30 Велике прання 10.30 Т/с "Район Мелроуз" 13.00 М/с "Веселі мелодії" 14.00, 20.30 Мультфільм 15.00 М/с "Маленькі супергерої" 15.30 М/с "Собаки-пожежники" 16.00 Єралаш 16.30 Т/с "Сто добрих справ Едді Мак-Дауда" 17.00 Т/с "Район Беверлі-Хіллз" 18.30 Т/с "Зоряний шлях Вояджер" 21.00 Голд 22.00 Вікна 00.00 Т/с "Район Беверлі-Хіллз"	06.00 Саундтреки 07.10 Дитячий сеанс 08.45 Кінофайли 09.10 Х/ф "Чесний, розумний, неодружений" 11.05 Завтрашнє кіно 11.40 Х/ф "Чужа біла і рябий" 13.30 Кінофайли 14.00 Х/ф "Сміттяр" 15.50 Завтрашнє кіно 16.25 Х/ф "Капелюх" 18.25 Кінофайли 18.40 Х/ф "Лисиця" 20.35 Кінокалендар 21.00 Х/ф "Король-рибалка" 23.35 Т/с "Стар Трек" 00.40 Олівієнна спека 01.50 Х/ф "Бранці небес" 04.05 Х/ф "Чесний, розумний, неодружений" 05.20 Х/ф "Морський вовк"	07.00 ТК "Вісті" 10.00, 18.15, 01.30 Т/с "Приречена стати зіркою" 10.45, 20.00, 02.15 Т/с "Вовчиця" 11.30 Епізоди 12.05 М. Булгаков. Романи і доля 13.00, 16.00, 19.00, 03.00 Вісті 13.20, 16.20, 19.45, 03.40 Вісті. Москва 13.35 Х/ф "Пора тайгового проліска" 15.10 Новини культури 15.30 Паризький журнал 16.00 Вісті 16.20 Вісті. Північний Кавказ 16.35 Моя срібна куля 17.25 Місце зустрічі 20.50 Дзеркало 21.05 Батьківщина і долі 21.50, 03.55 Фестиваль "Юрмала-2006" 23.20, 06.25 Театральний літопис 23.45 Х/ф "Сива легенда" 05.25 Х/ф "Останній шахрай"
ТОНІС	ІСТV	ГРТ МІЖНАРОДНЕ	5 КАНАЛ	СТБ	НОВИЙ КАНАЛ	ТРК "УКРАЇНА"
06.00 Клуб-700 06.40, 07.40, 08.40, 18.40, 20.40, 23.40, 02.40 24 години 07.00, 07.50, 08.55, 19.00, 00.00, 03.00 24 години. Спорт 07.10 Міста світу 07.55 Банюта 08.05 Нерухомість 08.15 Світ, що шокує 09.10 П'ятий вимір 10.10, 14.40 Світ природи ВВС 11.10 Міста світу 11.40, 02.15 Світові хроніки 12.00, 21.20 Шоу Опри Вінфрі 13.05 Найкрасивіші будинки світу 13.35 Дивні свята світу 15.40 Найзагадковіші місця світу 16.10 Невідома планета 16.35 Тємниці війни 17.35 Невідомі живі об'єкти 19.15 Грандіозні будівлі 20.15 Сильні світу цього 22.25 Життя і страсті Христіві 23.15 Тємниці, чудеса, чарівництво	05.20 Т/с "Незаймана" 06.10 Служба розшуку дітей 06.15 Факти 06.30, 07.50 Ділові факти 06.40, 08.35 300 сек/год 06.45 М/с "Світ фантазій Тоша" 07.15 М/с "Фліппер і Лопака" 07.45 Факти 08.10, 12.20, 13.05 Каламбур 08.45, 12.45 Факти 09.10 Т/с "Марш Турецького" 10.10 Т/с "Агентство "Місячне сяйво" 11.10 Т/с "Каменська" 13.25 Т/с "Квантовий стрибок" 14.25 Т/с "Щит" 15.35 Т/с "Марш Турецького" 16.40 Супернянька 17.45 Школа ремонту 18.45 Факти. Вечір 19.20 Х/ф "А як же Боб?" 21.30 Свобода слова 00.00 Факти	06.00 Доброго ранку! 08.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новини 10.15 Малахов + 11.10, 02.05 Лоліта. Без комплексів 12.15 Детективи 13.00 Інші новини 13.25, 01.35 Контрольна закупівля 14.15 Нехай говорять 15.05, 22.40 Т/с "Сестри по крові" 16.05 Федеральний суддя 17.25 По за законом 17.55 Поле чудес 18.55, 03.00 Т/с "Любов як любов" 20.00, 01.00 Час кубок 23.40 Що? Де? Коли? 03.50 І. Кіо. Останній великий маг 04.30 Великі перегони 05.30 Чекай на мене 06.15 Слово пастиря	06.10, 18.45 Київський час 06.20, 09.55, 12.35, 13.55, 23.55, 00.35 Огляд преси 06.30, 07.10, 08.10, 12.20, 22.40, 00.15 Бізнес-час 07.00 — 09.00 Час новин. 07.50, 01.20 Автопілот-новини 09.30, 23.25, 05.35 Час-тайм 10.00 — 18.00 Час новин. 10.15 Час коментарів 10.55 — 17.55 ІнфоВікно. 11.15, 19.30, 20.10, 02.30, 03.10 Новий час 11.40, 15.50 Це — Україна! 13.15 Дорогами українців 14.15 Стривати від шефа 14.35 Така корисна страховка 15.20 5 елементів 16.15 Чи на п'ять? 17.15 Особливо небезпечно 18.15 Замкнена зона 19.00, 02.00 ІнфоВечір 19.20, 02.20 Час економіки 20.00, 22.30, 23.00, 00.00, 00.40, 01.25, 03.00, 05.25 Час новин 21.00, 04.00 Час 22.00, 04.50 Українська незалежність 00.50 Ресторанні новини	05.30 Ранковий виграш 07.00 Вікна 07.15 Т/с "Афромосквич" 08.00 Вікна 08.15 Слідство вели. Пограбування століття 10.15 Незбагненню, але факт 11.25 Паралельний світ 12.30 Х/ф "Мій добрий тато" 13.55 Т/с "Повернення Мухтара" 15.00 Інстинкт убивати 16.00 Непояснене. Перевілення людей 17.00 У пошуках пригод 18.00 Вікна 17.40 Т/с "Кулагін і партнери" 19.00 Очевидець. Неймовірні історії 20.00 Приголомшливі рекорди світу. Найнебезпечніші професії 21.00 Незбагненню, але факт 22.00 Вікна 22.25 Х/ф "Я оголошую вам війну" 00.20 Вікна. Спорт	06.10 Служба розшуку дітей 06.15 Т/с "Динотопія" 07.00 Плідом! 07.05, 13.55 М/с "Злюки-бобри" 07.50, 15.25 Обшук і побачення 08.30, 14.55 Т/с "Сабрина — юна відьма" 09.05 Обережно, модерн! 09.20 Т/с "Студенти-2" 10.30 Т/с "Кобра-11" 11.35 Х/ф "У шоу тільки дівчата" 13.30, 19.00, 00.10 Репортер 14.25 М/с "Пригоди Вуді і його друзів" 15.55 Т/с "Як я зустрів твою матір" 16.30 Т/с "Моя американська нянька" 17.05 Т/с "Джоан з Аркаді" 18.00 Т/с "Туристи" 19.25 Т/с "Убивча сила-3" 20.35 Побачити все! 21.10 Х/ф "Заручник" 23.40 Секс	06.00 Д/ф "Охоронці" 06.30 Події 07.20 Срібний апельсин 07.50 Т/с "Жінка у дзеркалі" 09.00 Щиросердне зізнання 09.40, 05.50 Мультфільм 10.00 Фабрика гумору 11.00 Д/ф "Чорний пояс" 12.10 Щиросердне зізнання 13.00 Події 13.30 Х/ф "Смокі і Бандит-2" 15.30 Події 16.00 Срібний апельсин 17.00 Події 17.40 Т/с "Жінка у дзеркалі" 18.40 Х/ф "Принцеса на бобах" 21.00 Події 21.40 VIP — вигідно, цікаво, престижно 21.50 Концерт 23.20 Футбол в особах 00.00 Події у світі 00.25 Х/ф "Планклетт і Мак-Лейн"
УТ - 1	1 + 1	ІНТЕР	ТРК "КИЇВ"	ТЕТ	ЕНТЕР ФІЛЬМ	РТР-ПЛАНЕТА
06.00 Ранкова молитва 06.10 Підсумки 06.40 Абзац 06.50 Темник 07.35 Справа честі 08.15 Форсайт 08.30 Д/ф "Покров" 09.05 Дитячий в/конкурс "Євробачення-2006" 09.40 Пани нахаби 10.05 Хто у домі хазяїн? 10.35 Живе багатство України 11.05 Музика 11.35 Вихідні по-українськи 12.00 Чотири стіни 12.30 Кордон 12.50 На пробу 13.05 Парламент 14.00 Контрольний пакет 14.35 Здорово 15.00 Перехрестя 15.35 Х/ф "Захар Беркут" 17.15 Наша пісня 18.05 Рада 18.35 Мультфільм 19.10 Фінал. Дитячий в/конкурс "Євробачення-2006" 20.40 Мегалот 21.00 Новини 21.20 Спорт 21.40 Дорога додому 22.15 Реверс 22.40 Служба розшуку дітей 22.50 Суперлото. Трійка. Кено 23.00 Події світу. Підсумки 23.35 Енергопанорама	07.00 Богатирські ігри 08.00 Прихована камера 09.00 Хто там? 10.00 М/с "Чіп і Дейл поспішають на допомогу" 10.30 М/с "Качині історії" 11.00 Смачна країна 12.00 Кіно у деталях 13.00 Сховане життя 13.00 Концерт "Хороші жарті" 15.15 Ближче до зірок 16.15 Єралаш 16.30 Найрозумніший 18.15 Т/с "Хто у домі хазяїн?" 19.30 ТСН 20.10 Криже дзеркало 22.15 Х/ф "Люди у чорному" Продам недорого а/м Газ53 в гарному стані, на ходу. с. Нові Петрівці, Леніна 283 №508	06.00 Т/с "Хлопці і дівчата" 08.00 М/с "Американський хвостик Файвела" 09.00 Бадьорого ранку! 09.30 Академія сміху. Найкраще 10.15 Моя хата скраю 11.00 Шиканемо! 12.00 Шанс 13.30 Х/ф "Роксана" 16.00 Концерт "На 10 років молодший" 17.00 Ігри патріотів-3 18.45 Концерт "На 10 років молодший" 21.00 Подорожі. Інтерспорт 21.30 Концерт "На 10 років молодший" 23.45 Камеді-клуб. Україна 00.45 Х/ф "Нішпорки з Бродвею" 02.15 Перша експедиція. Світ	06.00 У центрі уваги 07.30, 15.30, 17.30, 20.30, 23.30 СТН 08.00 Світ бізнесу 08.15, 13.00 Мультфільм 08.40 М/с "Пригоди Рекса" 08.50 Вісник: роботодавця 09.30 Х/ф "Слово для захисту" 11.00 Економічний вісник 11.30 Вибери своє майбутнє 11.40 Д/с "Собаки від А до Я" 12.10 Формула здоров'я 12.30 Класні уроки 13.30 Х/ф "Люди і манекени" 14.40 Д/с "Живі легенди моря" 15.00 Автокласика 15.40 Дніпровські хвилі 16.00 Х/ф "Тємниця чорних дроздів" 17.50 Гаряча тема 18.05 Любовні історії 18.30 Шлях до успіху 18.45 Споживач 19.10 В гостях у Д. Гордона 20.15 Корпорация "Сімба" 21.10 Чорний квадрат 21.40 Х/ф "Дача" 23.00 Хіт-базар 23.50 Д/ф "Невидима місія" 00.50 Х/ф "Той, що програв"	06.30, 11.30, 23.00 Дивись! 07.00 М/с "Чарівні казки" 07.30, 12.00, 19.30, 23.30 Дім-2 08.30 М/с "Загін "Галактика" 09.00, 20.30 Мультфільм 09.30 Єралаш 10.00 М/с "Веселі мелодії" 10.30 Ти — супермодель-2 13.00 Т/с "Саммерленд" 14.00 Х/ф "Не залишай" 15.30 Т/с "Неш Бриджес" 16.30 Життя прекрасне 18.00 Єралаш 18.30 Т/с "Горець" 21.00 Голд 22.00 Заборонена зона 00.00 Слава за хвилину 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00 Сім новин 01.15, 02.15, 03.15, 04.15, 05.15, 06.00 Сьома небо 01.30, 02.30, 03.30, 04.30, 05.30 Новини спорту 01.45, 02.45, 03.45, 04.45, 05.45 Семеро VJ	06.00 Саундтреки 07.05 Дитячий сеанс 08.25 Кінофайли 08.35 Х/ф "Вільний вітер" 10.55 Щоб пам'ятали 11.45 Х/ф "Моонзунд" 14.20 Кінокалендар 14.40 Х/ф "У матросів немає запитань" 16.20 "Союзмультфильму" — 110 років 16.55 Дитячий сеанс 18.25 Кінофайли 18.40 Х/ф "Друга натура" 20.30 Топ-10. Саундтреки 21.00 Х/ф "Чорний яструб" 23.45 Щоб пам'ятали 00.30 Т/с "Х-мутанти" 01.40 Х/ф "Король-рибалка" 04.00 Кінотрейлери 05.40 Х/ф "Мейбл на колесах, або "Гарячий фініш"	07.00 ТК "Вісті" 10.00 "Аншлаг" і компанія 10.40, 22.55 Блеф-клуб 11.25 Різномитання 11.55 Біблійний сюжет 12.20 Мультфільм 12.30 За сімома печатками 13.00, 16.00, 19.00, 03.00 Вісті 13.15, 23.40 Т/с "Державний кордон" 14.30 Навколо світу 15.20 Магія кіно 16.20 Вісті. Москва 17.00 Партирути не горять 17.30 Нац. інтерес 18.15, 02.15 Історичні хроніки 19.20, 03.20 Чесний детектив 19.50, 03.50 Навколо сміху. Нон-стоп 20.30, 04.30 Культурна революція 21.25, 05.20 Суботній вечір 00.55 Х/ф "Арифметика любові"
ТОНІС	ІСТV	ГРТ МІЖНАРОДНЕ	5 КАНАЛ	СТБ	НОВИЙ КАНАЛ	ТРК "УКРАЇНА"
07.25 Прилади і механізми 07.50 Планета гри 08.25 Усіма широтами 08.50 Велика планета 09.25 Листівки 10.05, 15.15 Міста світу 10.40 Світ природи ВВС 11.50 Реальна програма 12.30 Екстремікс 12.45 Безстрашні 13.20 Світ, що шокує 13.50 Тварини, що зникли у ХХ столітті 14.15 Підводний світ 14.50 Університет дизайну 15.45 Грандіозні будівлі 16.45 Шоу Опри Вінфрі 17.40 Спецпроект 18.10 Секрети археології 18.45 Прогулянки з архітекторами 19.15 Великі 20.15 Цикл. Історичні розслідування 21.00 Х/ф "Останній круїз" 22.55 Диваки 23.30 Т/с "Парфуми минулого" Свідочтво на право власності на нерухоме майно, видано Ровівською сільською радою 09.07.1996р. на ім'я ХВОСТЕНКА Івана Мойсейовича , вважати недійсним. №520	05.55 Факти 06.15 Свобода слова 08.10 Автопарк 08.50 Супернянька 09.50 М/ф "Астерікс проти Цезаря" 11.10 Т/с "Леся + Рома" 11.50 Школа ремонту 12.45 Факти 13.05 Або я, або собака 13.40 Т/с "Бальзаківський вік, або Усі чоловіки сво..." 16.50 Х/ф "Геркулес" 18.45 Факти 19.05 Квартирне питання 19.55 Х/ф "Смокінг" 22.15 Бокс. Бій за звання інтерконтинентального чемпіона. WBC. З. Байсангуров — М. А. Рубіо 23.15 Х/ф "Помста мерців" 01.15 Х/ф "Охоронець"	06.30 Гені та лиходії 07.00, 09.00, 11.00, 17.00 Новини 07.10 Єралаш 07.20 Х/ф "Жуковський" 09.10 Д/ф "Перший раз одружена" 10.15 Здоров'я 11.10 Смак 11.30, 00.30 Фазенда 12.00 М. Бернес. "І сподіваюся, що це взаємно" 13.00 Футбол. Росія. ЦСКА — "Локомотив" 15.10 Х/ф "НП районного масштабу" 17.10 Нові пісні про головне 18.45 Великі перегони 20.00, 01.00 Час 20.20 Зірки на льоду 22.05 Х/ф "Троші на двох" Час 01.20 Нова Ковчег 02.15 Сліває Д. Рід 02.45 Шинок "13 стільців" 04.00 Сліває Х. Ілєсіас	06.10, 18.45 Київський час 06.20, 12.35, 13.55, 23.55, 00.35 Огляд преси 06.30, 07.10, 08.10, 09.50, 22.40, 00.15 Бізнес-час 07.00 — 09.00 Час новин. 09.30, 23.25, 05.35 Час-тайм 10.00 — 19.00 Час новин. 10.15 Не перший погляд 10.40 Школа бізнес-стратегій 10.55 — 17.55 ІнфоВікно. 11.15 Ви практично здорові 11.40 Драйв 12.25 Стривати від шефа 12.40 Гра долі 13.15 Колята 13.30 Зодчій 14.15 Відкрита зона 15.20 Перший відділ 15.50, 04.10 Це -- Україна! 16.15 Особисте життя політиків 16.45 Таке корисне страхування 17.15 "Арсенал" 18.15, 04.15 Час за Гринвічем 19.30, 02.00 5 копійок 21.00, 21.45, 22.30, 23.00, 00.00, 00.40, 01.25, 05.25 Час новин 21.20, 03.30 Велика політика	05.45 Ранковий виграш 07.15 Х/ф "Фініст — Ясний Сокіл" 09.00 Імо вдома 09.30 Кулінарний двобій 10.35 Кімната сміху 11.55 Сам собі режисер 13.00 Х/ф "Данієла Стілл. Серцебиття" 14.55 Х/ф "Спрага помсти" 18.00 Неймовірні історії кохання 19.00 Суботній вечір 21.00 Заборонена зона 22.00 Х/ф "Студентка" 00.10 Х/ф "Поговори з нею" 02.20 Велика п'ятірка	07.30 Х/ф "Блиск" 09.20 Весілля за 48 годин 10.30 Ультна відпустка 11.05 Жертва моди 11.45 Алло, гараж! 12.15 Руйнівники міфів 13.20 Т/с "Ксена — принцеса-воїн" 14.15 Т/с "Деніс Пеппер" 15.15 Т/с "Прискорена допомога" 15.50 Т/с "Убивча сила-3" 17.00 Репортер 17.10 Спортрепортер 17.20 Т/с "Солдати-8" 19.25 Весілля за 48 годин 20.30 Х/ф "Президент і його онука" 22.45 Х/ф "8 миля" 00.55 Спортрепортер	06.30 Події 07.10 Х/ф "Республіка ШКІД" 09.00 Події. Спорт 09.40 VIP — вигідно, цікаво, престижно 09.50 Срібний апельсин 11.00 Х/ф "Смокі і Бандит-2" 13.00 Х/ф "Витівки Бівера" 15.00 Концерт 16.55 Футбол. Україна. "Металург" — "Металург" 18.55 Футбол. Україна. "Дніпро" — "Шахтар" 21.00 Події 21.50 Х/ф "Серце дракона" 00.00 Події у світі 00.30 Х/ф "Камасутра. Історія кохання" 03.00 Події 03.30 Х/ф "Досє людини в "мерседесі" 04.30 Події 05.00 Х/ф "Досє людини в "мерседесі"

НЕДІЛЯ 24 ВЕРЕСНЯ 2006 РОКУ		УТ - 1	1 + 1	ІНТЕР	ТРК "КІЇВ"	ТЕТ	ЕНТЕР ФІЛЬМ	РТР-ПЛАНЕТА
		06.00 Ранкова молитва 06.10 Д/ф "Далі" 07.00, 23.35 Д/ф "Без права на відпочинок" 07.35 Події світу. Підсумки 08.15 Автоконтинент 08.35 Патріот 09.05 Крок до зорек 09.35 Клуб Суперкниги 10.00 Телефортуна 10.45, 22.20 Екіпаж 11.20 Нова армія 11.50 Дорога додому 12.20 Унікальна Україна 12.45 Сільський час 13.15 Садиба + 13.45 Здоров'я 14.10 Аудієнція 14.40 Вікно в Америку 15.05 Благосердя 15.45 Милосердя 16.10 Олімпійська панорама 16.40 Футбол. Ліга чемпіонів 17.15 В гостях у Д. Гордона 18.10 Діловий світ. Тиждень 18.55 Футбол. Україна. "Таврія" — "Карпати" 21.00 Новини 21.35 Далі буде... 22.45 Служба розшуку дітей	07.00 Бокс по-справжньому. Д. Дадді — А. Куелас 08.00 Смачна країна 09.05 Лото-забава 10.00 М/с "Чіп і Дейл поспішають на допомогу" 10.30 М/с "Качині історії" 11.00 Криве дзеркало 13.00 Катастрофи 13.30 Богатирські ігри 14.30 Х/ф "Дивіться, хто заговорив" 16.30 Фестиваль "Ялта-2006" 18.15 Т/с "Хто у домі хазяїн?" 19.30 ТСН 20.20 Х/ф "Люди у чорному-2" 22.15 Т/с "Конвалія срібляста" 23.05 Бокс по-справжньому. Д. Дадді — А. Куелас 00.05 Х/ф "Бійцівська риба"	06.00 Т/с "Хлопці і дівчата" 07.00 Мультифільм 07.15 Прокінься і співай! 08.00 М/с "Космічні рятувальники" 09.00 Квадратний метр 10.00 Доки всі вдома 11.00 Караоке на майдані 11.45 Усе для тебе 12.45 Мелорама 13.15 Нові пісні про головне 16.45 Х/ф "Діамантова рука" 19.00 Концерт "На 10 років молодший" 21.00 Подорожі тижня 22.00 Концерт "На 10 років молодший" 23.00 Спорт-тайм 23.45 Х/ф "Легенди осені" 02.15 Х/ф "Ніколи не говори 'ніколи'". Історія Дейдре Хол	07.00, 13.00 Мультифільм 07.30 СТН 08.10 Корпорація "Сімба" 08.30 М/с "Черепашки-мутанти ніндзя" 09.00 Споживач 09.30 Х/ф "Таємниця чорних дроздів" 11.15 Домоманія 11.30 Суперкнига 11.50 Д/с "Собаки від А до Я" 12.15 Манюні 12.30 Д/с "Таємничі Африка" 13.30 Х/ф "Люди і манекени" 15.00 Хіт-базар 15.30 Алюр 15.45 Подолання 16.00 Свій дім 16.20 Концерт "Зростаєте під сонцем миру і добра" 17.40 Людина нашого часу 18.00 Київ класичний 18.30 Формула здоров'я 19.00 Любовні історії 19.30 Заводсья 20.00 Київські мініатюри 20.30 СТН 21.40 Х/ф "Поранена" 23.20 Д/ф "Нацисти. Остання облога"	06.30, 11.30, 18.00, 23.00 Дивись! 07.00 М/с "Чарівні казки" 07.30, 12.00, 19.30, 23.30 Дім-2 08.30 М/с "Загін "Галактика" 09.00, 20.30 Мультифільм 09.30 Єралаш 10.00 М/с "Веселі мелодії" 10.30 Д/с "Непояснені таємниці" 13.00 Т/с "Саммерленд" 14.00 Х/ф "Не залишай" 15.30 Т/с "Неш Бріджес" 16.30 Концерт "Хороші жарти" 18.00 Єралаш 18.30 Ключі від форту Буаяр 21.00 Голод 22.00 Заборонена зона 00.00 Слава за хвилину 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00 Сім новин 01.15, 02.15, 03.15, 04.15, 05.15, 06.00 Сьоме небо 01.45, 02.45, 03.45, 04.45, 05.45 Семеро VJ	06.00 Саундтреки 07.05 Дитячий сеанс 08.25 Кінофайли 08.35 Х/ф "Торпедоносці" 10.15 Щоб пам'ятали 11.05 Х/ф "Кріпосна актриса" 13.00 Топ-10. Саундтреки 13.25 Х/ф "Чорний яструб" 16.10 Історія кіно США 17.35 Дитячий сеанс 18.00 Кінофайли 18.15 Х/ф "Пригорща пороку" 20.35 Топ-10. Кінотрейлери 21.00 Х/ф "Весілля мого найкращого друга" 23.00 Щоб пам'ятали 23.50 Т/с "Х-мутанти" 00.55 Х/ф "Друга натура" 02.25 Кінотрейлери 05.30 Х/ф "Один тиждень"	07.00 ТК "Вісті" 10.00 Надбання республіки 10.15 Сміхопанорама 10.40 Сам собі режисер 11.25 Збірні Ресії 11.55 Хто у домі хазяїн? 12.20 Мультифільм 12.30 Перегудові острови 13.00 Вісті 13.15, 23.40 Т/с "Державний кордон" 14.30 "Городок" 15.00 "Фітіль" 15.40 Мультифільм 15.50 Х/ф "Аляска, сер!" 17.35 Більше за любов 18.15, 02.15 Історичні хроніки 19.00, 03.00 Вісті тижня 20.00, 04.00 Спецкореспондент 20.30, 04.30 Лінія життя 21.25, 05.20 Чекання імператриці 22.55 Н. Хмельов. Позначений театральною Фортуною
		06.15 Листівки 06.40 Тварини, що зникли у ХХ столітті 07.05 Розваги багатіїв 07.50, 00.30 Світ, який шокує 08.20 Підводний світ 08.45 Університет дизайну 09.15 Екстремікс 09.30 Реальна програма 10.05 Прогулянки з архітекторами 10.35 Дикий світ майбутнього 11.00 Диваки 11.50 Т/с "Граф Монте-Крісто" 12.55 Міста світу 13.25 Секрети археології 14.00 Великі 15.00 Цикл. Історичні розслідування 15.50 Пункт призначення — мир 16.50 Х/ф "Пігер Белл-2" 18.55 Х/ф "Це не я, це — він!" 20.40 Х/ф "Плюшевий синдром" 22.45 Космічна ера 23.45 Життя і страсті Христів 00.55 Найзагадковіші місяці світу	06.30 Факти 06.50 Х/ф "Золоті роги" 08.15 Або я, або собака 08.55 Х/ф "Геркулес" 10.45 Клуб колишніх друзин 11.45 Квартирне питання 12.45 Факти 13.15 Х/ф "Король повітря. Ліга чемпіонів" 15.10 М/ф "Астерікс і Клеопатра" 16.30 Х/ф "Смокінг" 18.45 Факти тижня 19.20 Т/с "Леся + Рома" 19.55 Х/ф "Небесні лицарі" 22.00 Х/ф "Казанова" 01.55 Д/ф "Спермінатор" 02.45 Х/ф "Кінець операції "Резидент"	06.30 Генії та лиходії 07.00, 09.00, 11.00, 17.00 Новини 07.10 Криве дзеркало 07.30 Х/ф "Дивні дорослі" 09.25 Шукачі 10.15 Грай, гармонь улюблена! 11.10 Непутні нотатки 11.25 Доки всі вдома 12.15 Нехай говорять 13.00 Великі династії 14.00 Кумири 14.30 Д/с "Росіяни" 15.30 Смішні люди 16.55 Єралаш 17.20 Сімнадцять миттєвостей долі М. Таривердієва 20.00 Час 20.50 Х/ф "Солдатський декамерон" 22.50 Х/ф "Вовча кров" 00.30 Х/ф "Передчасна людина" 02.10 Х/ф "Алло, Варшава!"	06.10, 18.45 Київський час 06.20, 15.50 Це — Україна! 06.30, 07.10, 08.10, 09.50, 22.40, 00.15 Бізнес-час 06.40, 07.40, 08.40, 20.50, 23.40, 00.25, 01.45, 03.50 Час спорту 07.00 — 09.00 Час новин. Кожні 30 хв. 09.30 Вікно в Америку 10.00 — 19.00 Час новин. 10.15 Особисте життя політиків 10.45 Страва від шефа 10.55 — 17.55 ІнфоВікно. 11.15 Енергетичний журнал 12.20 5 копійок 14.15 "Арсенал" 15.20 Час за Гринвічем 16.15 Не перший погляд 16.30 Гра долі 17.15 Український п'єдестал 18.15, 04.15 Українська незалежність 18.45 Хроніка тижня 19.30, 02.00 Майдан 21.00, 03.30 Час 21.45, 22.30, 23.00, 00.00, 00.40, 01.25, 05.25 Час новин 22.00, 04.50 Територія закону 23.25, 05.35 Час-тайм	05.30 Ранковий вигравш 07.00 Х/ф "Офіцери" 09.00 Імо вдома 09.30 Дикий молодняк 10.35 Вн-на-віч. Горіла проти леопарда 11.40 Розколючи правду. Клеопатра. Утрачений фараон 12.40 Шукачі. Ритуальна чаша царя скіфів 13.25 Чудотворці 14.20 Заборонена зона 15.25 Телефільм 16.00 Приголомшливі рекорди світу. Найнебезпечніші професії 17.00 Очевидець. Наймовірні історії 19.00 Вгадака або реальність. Привиди поруч з нами 20.00 Загадкаво загибель порома "Естонія" 21.00 Заборонена зона 22.00 Х/ф "Принцип доміно"	07.40 Церква Христова 07.55 Запитайте у лікаря 08.25 Х/ф "Президент і його онука" 10.50 На ганку 11.25 Шоуманія 12.00 ЖВЛ 12.35 100 найкращих... 13.30 Т/с "Ксена — принцеса-воїн" 14.25 Т/с "Деніс Пеплер" 15.25 Т/с "Прискорена допомога" 15.55 Т/с "Далекобійники-2" 17.00 Репортер 17.20 Т/с "Солдати-8" 19.20 Х/ф "Робін Гуд — принц злодіїв" 22.10 Х/ф "ДМБ знову в бою" 23.25 Футбол. Гол! 00.30 Спортрепортер 00.40 Х/ф "Прокляття талісмана" 02.20 Зона ночі 02.25 Д/ф "Лобановський, Блохін та інші"	06.30 Події 06.55 Події. Спорт 07.10 Х/ф "Вітвіки Бівера" 09.00 Події 09.50 Срібний апельсин 11.00 Х/ф "Серце дракона" 13.00 Шоу-бїз 13.40 Гумор 15.40 Х/ф "Принцеса на бобах" 18.00 Autonews 18.40 Х/ф "Наречена і забобони" 21.00 Щирі розповіді знайомих 22.20 Футбольний уїк-енд 23.20 Х/ф "Траса 60" 01.30 Д/ф "Зламани ляльочки" 02.30 Телетеатр 04.00 Х/ф "Камасутра. Історія кохання" 06.00 Мультифільм
		ТОНІС	ІСТV	ГРТ МІЖНАРОДНЕ	5 КАНАЛ	СТБ	НОВИЙ КАНАЛ	ТРК "УКРАЇНА"

Київським магістральним електричним мережам №478
потрібні на постійну роботу **інженер з обслуговування обладнання релейного захисту і електроавтоматики** електропідстанції 330 кВ, розташованої біля села Нові Петрівці Вишгородського району.
Дзвонити з 8 до 17 у робочі дні
за тел.: 8(044) 249-15-48 або (04498) 5-29-71 (м. Вишневе)

Продаємо вугілля антрацит
навал та фасований в торбинах по 50 кг.
Продаємо плитку з природного каменя.
Низька ціна — висока якість!
Адреса: м. Вишгород, вул. Набережна, 5,
тел: 8 (044) 434-18-59, 8 (050) 828-58-69,
8 (067) 464-87-93 №408

Металопластикові ВІКНА і ДВЕРІ+
москітна сітка у подарунок.
Виніс, обшивка, утеплення
балконів, лоджій.
Salamandra — Німеччина
Winhaus — Турція
Екопласт — Україна
Тел: 52-544.
Кредит; без вихідних №507

Складальники-монтажники корпусних меблів із ДСП, алюмінієвих і металопластикових конструкцій від замірів до встановлення.
Цех у Вишгороді.
Тел: 430-14-25, 468-91-78, 468-91-17. №484

Фірми "Рось"
терміново потрібні на роботу:
- **малярів-висотників**, зарплата договірна;
- **різноробочі**, зарплата від 1000 грн.;
- **водії**, зарплата від 1000 грн.;
Фірма забезпечує:
- доставку на роботу та з роботи автобусом фірми;
- **безкоштовне харчування в обід.**
Звертатися за адресою:
м. Вишгород, вул. Ватутіна, 69-а
(**верхня промзона**),
тел: 22-201, 22-172, 52-561 №483

ЕКОмаркету
(м. Вишгород, 1)
терміново потрібні
— **касири;**
— **продавці;**
— **вантажники;**
Можна без досвіду роботи!
Звертатися за адресою:
м. Вишгород,
вул. Шолуденка, 1.
Тел: 8 (296) 2-33-38,
206-65-24 №505

ДП "Чисте місто" на постійну роботу потрібні:
— **прибиральники вулиць;**
— **дорожні робітники;** — **електромонтер;**
— **тракторист;**
За довідками звертатися: м. Вишгород,
вул. Б.Хмельницького, 2 №514

ЯРМАРОК-РОЗПРОДАЖ
Жіночих та чоловічих виробів із натуральної шкіри
Тільки 15 — 17 вересня
ДУБЛЯНКИ, КУРТКИ,
ПЛАЩІ, ПІДЖАКИ
БК "ЕНЕРГЕТИК",
І поверх
9.00 — 19.00 №517

Весілля! Банкети!
Дні народження!
Ми готові прийняти
до 150 гостей у мальовничому куточку Вишгорода.
Помірні ціни! Домашня кухня!
Тел: 8 (096) 930-96-78 №516

Велика торгівельна компанія
запрошує на роботу
КАСИРІВ
без досвіду роботи
З/П від 950 грн+премія
Додаткову інформацію можна отримати
за телефоном 8(296)2-33-38 або за
адресою: м.Вишгород, вул.Шолуденка,1
(ЕКОмаркет) №506

Здається нежитлове приміщення біля дороги, загальною площею 127 м². Тел 8 (067) 405-27-60 м. Вишгород №488

Виробничому підприємству на постійну роботу потрібні:
Оператор автоматичної лінії
Ч., 20-45 років, бажана технічна освіта.
З/п — в/т 1300 грн., після в/п — 1500 грн.
Розвозка, харчування, спецодяг.
Конт. тел: 8(044) 585-05-80,
8(067)403-83-29
(Роман Леонідович) №510

Швейній фабриці "ДИТЯЧИЙ ТЕКСТИЛЬ"
На постійну роботу потрібні:
— **швачки;**
— **закрійник;**
— **відділ ОТК;**
— **вантажник;**
Місце знаходження: м. Вишгород
8(296) 25-311, 25-312, 8 (044) 331-70-99, 331-70-98 . №494

АВТО КРЕДИТ
КРЕДИТ БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ
ДОВІДКА ПРО ДЕЖОДИ КИЇВСЬКА ПРОПИСКА
АКЦІЯ!!!
при купівлі автомобілю
ВАЗ-2109 або Ваз-21099
КОЖЕН ПОКУПЕЦЬ ОТРИМУЄ
сигналізацію або центральний замок за 1 гр.
Сербісні центри:
розумний спосіб стати на колеса
Chevrolet №509
Автосалони: Сервісні центри:
Київ, Бун. Л. Лепсе, 8, тел.: 239-96-11
Київ, пр-т Науки, 50; тел.: 526-40-02 (відділ записки)
E-mail: info@autocredit.com.ua www.autocredit.com.ua
Київ, пр-т Науки, 50; тел.: 526-40-02 (відділ записки)
Київ, Б-р Лепсе, 8; тел.: 454-11-72
Київ, вул. Строчака, 5; тел.: 407-19-51

Як сіль землі — ця сила доброти



Травень 2006 р. — юні волонтери Вишгородського району в Національному товаристві ЧХ України

Відомо, що потяг до добра, благодійних справ, як і решта позитивних навичок, найкраще формується у дітей змалку. Саме в дитинстві і ранній юності ми переживаємо найщиріші почуття й найбагродніші прагнення, які потім керують нашими вчинками протягом усього життя.

Саме тому організація Товариства Червоного Хреста, яка пропонує гуманізм, милосердя, доброту — одвічні цінності людства — велику увагу надає роботі з молоддю. В нашому районі кожний учень є членом Товариства ЧХ. У кожній школі створена і активно працює первинна організація Товариства, яка займається шефською роботою та працює за напрямком

"Формування здорового способу життя".

Юні волонтери ЧХ лише цього року у "Весняній акції добра" зібрали гуманітарної допомоги майже на 10 тис. гривень. Крім того, впорядковували братські могили часів ВВВ, територію біля своїх шкіл, висаджували квіти, дерева, кущі, допомагали самотнім немічним інвалідам та людям похилого віку. І мені дуже приємно, що волонтери спеціалізованої школи "Сузір'я" та ЗОШ № 1 м. Вишгорода, Лютизької ЗОШ, Димерської ЗОШ №1, Воропаївської, Любимівської ЗОШ, Катюжанської, Демидівської спеціалізованих шкіл, гімназії "Інтелект" м. Вишгорода та їх наставники: Тетяна Діба, Галина Петрук і Микола Горбенко були кращими

у "Весняній акції добра".

Неодноразово волонтери гімназії "Інтелект" організували дебатні програми на теми: "Чи модно бути здоровим", торкаючись болючих питань профілактики ВІЛ/СНІДу, наркоза-лежності, тютюнопаління, пияцтва. Зі своїми програмами та організаціями (Службою у справах неповнолітніх, ЦССМ, РОТЧХ, відділом освіти, спеціалістами з ЦРЛ) юні волонтери виїжджали в різні школи району і завжди такі зустрічі були дуже корисними для усіх учасників.

Програма "Вивчаємо міжнародне гуманітарне право" вчить поважати літніх людей, виховує у дітей почуття людяності, чуйності. Кращими викладачами цього курсу в районі є Григорій Алексеєнко, нинішній директор Гаврилівської ЗОШ, Олена Діденко з Димерської гімназії. Запроваджена програма навчання дітей надання першої медичної допомоги. До Всесвітнього дня надання першої медичної допомоги 10 вересня 2005 р. РОТЧХ провела конкурс на кращий санбюлетень на тему "Профілактика шкільного травматизму". Схвальну оцінку журі отримали санбюлетні,

виготовлені учнями Димерської ЗОШ № 1, Новопетрівської ЗОШ № 2, Жукинської і Воропаївської ЗОШ.

Про юних волонтерів району хочеться сказати словами волонтерського гімну:

"Волонтерський рух — це завжди допомога,

Волонтерський рух — це у серці тривога,

Волонтерський рух — це я і ти, Це море любові й доброти".

Районна організація Червоного Хреста щиро вдячна усім освітянам, які тісно співпрацюють з нашою організацією, залучаючи дітей до Червонохресного руху, пропагуючи його ідеї, які виховують у дітей високоморальні людські принципи.

Висловлюємо надію, що осіння благодійна акція "Милосердя" пройде в районі під девізом "Від серця до серця" та залучить ще більше юних волонтерів і справи їх будуть рясні. З новим навчальним роком! Успіхів вам і натхнення й багато добрих справ у вашу скарбничку.

Таміла ОРЕЛ,
голова РОТЧХ

Сьогодні — День фармацевтичного працівника

Коли в роботу вкладаєш частинку душі — усі складності можна подолати



Фасувальниця Надія БАСАРАБ

Із появою комерційних аптек багато працівників фармацевтичної галузі перейшло на роботу у приватні підприємства, в державних аптеках залишилися тільки найвідданіші цій роботі люди.

Завідувачка аптекою Вишгородської центральної районної лікарні Галина ЛЕГКА працює в аптеці з 1983 року: "Я люблю свою

роботу, тому й залишилася тут. Раніше ми виготовляли і розчини для ін'єкцій — відповідальність величезна, зарплата мізерна, не дивно, що багато хто пішов. У зв'язку із зменшенням фінансування довелося відкрити госпрозрахунковий відділ. Допоміг Віктор Олександрович Решетняк, тоді головний лікар: підтримав, надав приміщення для аптеки. З бюджетних коштів не було використано ні копійки. Тепер отримуємо непогані прибутки і навіть допомагаємо лікарні. Сьогодні вже маємо три аптечні пункти. Також обслуговуємо чорнобильців. Управління охорони здоров'я Київської ОДА надає безкоштовні ліки для потерпілих на ЧАЕС, ми розподіляємо їх по району.

Самостійно в аптеці розчини ми не виготовляємо, бо і працівників не вистачає, і обладнання дороге — дешевше купувати на заводах.

Якщо порівнювати з іншими районними лікарнями, то становище у нас краще: ми можемо забезпечити людину, яка потрапила до лікарні, усім необхідним, хоча б у перші дні.

Своїм колегам у день професійного свята хочу побажати, щоб здоров'я не підводило. У нас така робота, що потребує постійного удосконалення, то ж зичу колегам



Завідувачка Галина ЛЕГКА

не зупинятися на досягнутому, працювати над підвищенням кваліфікації. Зі святом!"

Ярослава ТИМОШЕНКО
Фото авторки

Партизани кували Перемогу

Під час Великої Вітчизняної війни в тилу ворога діяло понад 6 200 партизанських загонів й підпільних груп, у яких борючись понад 1 мільйон чоловік. Головні удари партизани наносили по комунікаціях супротивника: за період воєнних дій знищили 58 броньованих потягів, 50 тисяч автомобілів, підірвали 12 тисяч мостів, здійснили понад 20 тисяч катастроф залізничних ешелонів і т.д. Підпільні групи й організації збирали й доставляли розвідувальні відомості, інформували населення про дії Радянської Армії й т.інш.

Самовіддана діяльність партизанів і підпільників одержала всенародне визнання. Близько 200 тисяч партизанів і підпільників нагороджені орденами й медалями, 233 з них отримали звання Героя Радянського Союзу.

Значний внесок у наближення перемоги над ворогом внесли учасники партизанського руху, що нині проживають у Вишгороді: **Ганна Павлівна Веремейчик** — зв'язкивець Білоруського партизанського загону "За Радянську Батьківщину"; **Галина Григорівна Войкіна** — хазяйка явочної квартири у з'єднанні Ковпака; нагороджена орденом Вітчизняної війни; **Василь Сидорович Єрко** — із 13 років боєць партизанського загону "Перемога" (командир Науменко); **Прасков'я Сергіївна Мозго** — боєць оперативної групи з'єднання Ковпака.

У нашому місті — могили партизан Великої Вітчизняної війни: **Віталія Федоровича Григоренка** — бійця загону Науменка (Чернігівська обл.), **Миколи Кирсановича Дудникова** — бійця молдавського партизанського загону ім. Ворошилова, **Наталії Мануйлівни Школьної** — медсестри партизанського загону (командир Воробйов), **Федора Тимофійовича Дубинського** — командира взводу розвідки, **Любові Миколаївни Марченко** — бійця білоруського партизанського загону ім. Суворова.

Пам'ять про них завжди житиме в серцях вдячних нащадків.

Петро ЖУЛАНОВ,
голова міської ради ветеранів

Там, за Атлантичною водою

(Початок див. у №№ 33, 35, 36)

Особливості американського менталітету

продовжує підтримувати з нею приятельські відносини, періодично надсилає листи та телефонуює, то, довідавшись про мою поїздку до США, запросила завітати до неї в гості. Так я опинився в Сайлемі — місті з населенням близько 130 тисяч мешканців, адміністративному центрі штату Орегон.

Будинки тут переважно одно-двоповерхові. І цьому є своєрідне пояснення. Одним з визначних місць населеного пункту є золотистий пам'ятник людині з сокірою, прозваною Піонером. За неписаним правилом, жодна будівля в Сайлемі не повинна перевищувати висоту пам'ятника. У такий спосіб сайлемці підкреслюють свою пошану до людини, яка першою прийшла на цю землю, почала її освоювати, спорудивши насамперед для себе житло.

Вище я вже зауважував, що американці дбайливо ста-

вляться до навколишнього середовища, намагаються не втручатися у природні процеси. Проілюструвати це дозволю собі наступним прикладом.

Неподалік від Сайлема знаходиться каньйон, через який пролягає 114 акрів хвойних лісів, що їх подарував навесні 1984 року для громадського використання якийсь Лео Сеслак. До цього його родина упродовж 75 років утримувала ці ліси в первісному стані. Особливість зеленого масиву полягає ще й у тому, що на його території знаходиться каскад із семи водопадів. Висота найвищого з них — 177 футів (НА ФОТО). Подейкують, що Лео Сеслак мав підприємство з виготовлення морозива, яким частував усіх, хто приходив помилуватися витворами природи.

До речі, як зазначено в



пам'ятці про цю територію, угід-господар передав у дарунок громадськості з єдиною умовою: земля залишатиметься в незайманому стані для наступних поколінь. Цього правила тут, зрештою, неухильно дотримуються. Рухатися тут дозволяється тільки прокладеними стежками. Коли внаслідок буревію чи від старості завалиться дерево й перегородить шлях, працівники спеціальної служби розпиляють його тільки на ширину стежки і приймуть колоду з дороги. Решта дерева, за межами стежки, залиша-

ється незайманою. Якщо ж хтось дозволить собі відхилитися від маршруту, при затриманні буде негайно оштрафований.

Встановлені відповідні правила поведінки й застереження і для тих, скажімо, хто навідується у містечко Лінкольн-сіті, щоб на власні очі побачити води Тихого океану (НА ФОТО).

Нічого не поробиш, такий він американський менталітет.

Микола СЕРГІЙЧУК
Фото автора
Далі буде



Після Чикаго маршрут моєї мандрівки проліг у протилежний кінець Сполучених Штатів Америки — в Портленд. За якихось чотири з лишком години Boeing переніс мене на берег Тихого океану. Там мене вже зустрічали земляки. Справа в тому, що чотири роки тому сюди на постійне місце проживання переїхала пані Зоя, людина пенсійного віку, мешканка мого рідного села, що на Житомирщині. Разом з нею сюди перебралася її дочка Майя із синами Андрієм та Юрієм.

Оскільки пані Зоя жила в селі неподалік від моєї сестри і нині

Муза

Вересень:

Прикрась кімнату квітами
яскравими,
Поклич гостей, що раді бути
з тобою,
Вина налий чи пригости їх
кавою
Вечірньою, осінньою порою.
Хай павутиння бабиного
літа,
Немов поштар, що добрі
звістки носить,
Твої надії понесе по світу
І друзів ширих у твій дім
запросить

Олена РОГОВЕНКО
* * *

До настрою плаксивої природи
Хіба добавити б ще декілька
штрихів:
Два-три мазки сумної непогоди
Від телефонних міжміських
дзвінків,
Твої слова, нанизані на вічність,
Та погляд твій крізь запітні-
ле скло...
А може, це надумана трагічність
Того що є...
Чи того, що було.

Анатолій ЧЕРНЯХІВСЬКИЙ

Головна команда "Чайка" — авангард Клубу



Перший тур II кола Першості м. Києва з футболу для дитячих команд ВМФК "Чайка" пройшов невдало: всі команди програли своїм суперникам, і тільки головна команда "Чайка" подарувала декільком своїм вболівальникам перемогу.
Та і тут все складалося не на користь вишгородців. Перший тайм наші хлопці "провалили". Суперники з команди "Зірка-2" виявилися молодими, мобільними гравцями, захопили ігрову ініціативу і декілька разів були дуже близькі до голу в наші ворота. Проте "Чайка" у складі Володимира

Тименка, Євгена Буринка, Сергія Пономаренка, Володимира Сергієнка, Євгена Потапова, Павла Воробйова, Олексія Данилка, Олександра Безмалого, Дмитра Крайового, Олександра Костерного й Олександра Магди в кінці тайму провела кілька небезпечних контратак, і одну з них чудовим ударом з розвороту завершив Олександр Магда. Тільки розпочався II тайм, як Юрій Юрчук, який вийшов на заміну, забив свій черговий гол — і рахунок став 2:0. А на 72 хв. Володимир Сергієнко у своєму стилі, головою, провів третій м'яч у ворота молодих киян. Під кінець зустрічі наші хлопці трохи розслабилися і дали змогу "Зірці" забити "гол престижу" — 3:1. Після цієї перемоги "Чайка" вийшла на 1 місце.
Результати: переможці — "Чайка" (Вишгород), 11 ігор, 29 очок; друге місце — "Джилер" (Київ), 10 ігор, 27 очок; на третьому — "Атлет" (Київ), 11 ігор, 20 очок.

Олег САНЖАРА

Фотоконкурс "Обличчя міста"



Ольга ДУМАНСЬКА: Змагання

Василь КАРПЕНКО: Мавки; Мишка

Приносьте і надсилайте свої фото за адресою: пл. Шевченка, 1, к. 63, тел: 22037

Смачна отрута

В осінній дощ не дуже хочеться виходити з дому. Хіба що... по гриби. Уявиш собі сковорідку, де шкварчать у сметані лисички, і вже не лякає ні сірий світанок, ні холодний душ з дерев. Коли ж ви несете додому цілий кошик печериць чи опеньків, то не відчуваєте утому. Вся сім'я сідає чистити ніжки і капелюшки грибочків, а потім дружно до столу.

Після першої тарілки дехто просить добавки. Стоп! Не захоплюйтеся! Плодові тіла всіх їстівних грибів належать до важко перетравлюваних продуктів через хітиноподібний міцетин, який міститься в складі грибною клітковини. Переїси грибочків (а надто — ввечері) чи залишиш смакоти на післязавтра (тобто більше доби, дарма що в холодильнику), порушиш роботу травного тракту і печінки. А коли до компанії добропорядних їстівних попаде навіть один малюсінкий отруйний гриб, токсичні ефекти розвиваються дуже швидко, тому що, потрапляючи в організм, гриби підсилюють процеси секреції та всмоктування. Смачні і поживні гриби можуть стати отрутою, якщо вони виробляють фітотоксини (токсичні речовини), здатні навіть у незначній кількості викликати смерть чи ураження організму людини. Небезпечні для життя не тільки отруйні гриби, що містять токсичні алкалоїди, але й умовно їстівні, якщо порушити правила їхньої кулінарної обробки. Перед тим, як смажити, добре промиті гриби треба варити не менше 15 хвилин у добре підсоленій воді.

Бліда поганка, мухомори смердючий і білий, стручок звичайний, зморшки, павутинник оранжево-рудий класифікуються як гриби повільної токсичної дії — перші симптоми з'являються через 6-48 годин. Печериці жовтошкірі, рядовка біло-коричнева згубна, вовнянка рожева, молочник сіро-рожевий — гриби швидкої токсичної дії (перші ознаки отруєння з'являються через 30 хвилин).



При отруєнні будь-якими видами грибів починаються шлунково-кишкові розлади різного ступеня вираженості (нудота, блювота, біль в животі, пронос й інтоксикації — погіршення стану, слабкість, розбитість). Одразу ж викликайте "швидку медичну допомогу", а до прибуття лікарів промийте шлунок холодною водою (випийте не менше 3-х літрів води, викликаючи блювоту).

Андрій САМОЙЛЕНКО, Інспектор Вишгородського РУ ГУ МНС України

Ходить гарбуз по городу

— Овочі у солоній воді втрачають близько 70 відсотків вітамінів. Тому солити їх краще наприкінці варіння.
— Щоб краще збереглися вітаміни, свіжу зелень рекомендується тримати в прохолодному місці, в затінку.
— Мити і чистити овочі треба перед подачею на стіл.
— Підсмажені на вершковому маслі корені зелені в бульйоні не розваряться і віддадуть йому свій аромат. Кріп, пастернак, лавровий лист кладуть за 5 хв до повної готовності перших страв, щоб вони не втратили аромату.
— Чистити цибулю слід у мисці з водою, щоб не сльозилися очі. Покишена цибуля при смаженні не так підгорає, стає золотисто-жовтою, якщо обкачати її в борошні.
— Щоб цвітна капуста при варці не потемніла і зберегла красивий білий колір, коли почне закипати, слід покласти у воду шматочок цукру.
— Буряки, на відміну від інших овочів, у солоній воді не варять, бо вони від цього стають менш смачними, чорніють.
— Щоб томатний соус був гостріший, до нього додають лимонну

кислоту чи сік лимона.
— Лимони добре зберігаються не тільки в холодильнику. Якщо загорнути їх в пергаментний папір і покласти в сухий пісок, то вони не зіпсуються протягом кількох місяців.
— Якщо лимон обдати окропом перед тим, як розрізати його, він стане ще запашнішим. Якщо потрібно лише кілька крапель лимона, не варто о розрізати його. Можна проткнути лимон сірником, видавити сік і знову дірочку заткнути.
— Картоплю слід зберігати в темному, прохолодному місці, бо на світлі вона зеленіє і в ній з'являється шкідлива речовина.
— Обчищену картоплю не слід довго тримати у воді, бо вона втрачає крохмаль, вітамін С і погано розварюється. Щоб картопля не чорніла, додайте у воду трохи оцту. Відварюючи картоплю, покладіть 2-3 дольки часнику, лавровий листок або сиру цибулину. Картопля буде смачнішою.
— Картоплю, зварену "в мундирі", легко чистити, якщо відразу після варіння облити її холодною водою. Картопляне пюре буде смачнішим, якщо до нього крім масла, додати гаряче (!) молоко.
— Картоплю смажать на сильно розігрітій сковороді і солять, коли скибочки з усіх боків зарум'яняться.

ХОЧЕШ, ЩОБ ВСЕ БУЛО ДОБРЕ — ЗРОБИ ЦЕ САМ

Дати тижня
16 вересня — Міжнародний день охорони озонового шару; День винахідника і раціоналізатора; День фармацевтичного працівника;
17 вересня — День працівників цивільного захисту; День працівника лісу
22 вересня — День партизанської слави;
23 вересня — 60 років від дня народження Тамари Стратієнко (1946), актриси, диктора українського телебачення.

Вишгород

Засновник — Вишгородська міська рада
Адреса редакції: 07300, м. Вишгород, пл. Шевченка, 1
Тел/факс: 5-27-25. Електронна адреса: presa@online.com.ua
Головний редактор Марина Кочелісова
Заступник головного редактора Аеліта Князева
Кореспонденти Лариса Ільчук, Ярослава Тимошенко
Фотокореспондент Андрій Мятних
Комп'ютерна верстка Олександр Житков
Газета виходить щосуботи
Ціна договірна
Свідоцтво про реєстрацію КВ № 957 від 20.09.1994 року
Передплатний індекс газети у Каталозі місцевих періодичних видань — 40007
Точка зору редакції не завжди збігається з думкою авторів публікацій. Редакція залишає за собою право скорочувати надані матеріали, які не рецензуються та не повертаються. Відповідальність за достовірність даних несуть автори публікацій (рекламодавці).
Останній термін надання матеріалів — середа, 13-00.
Деякі фотоматеріали надані ТРК "Ультра"
Надруковано в ТОВ "Видавництво "Магнат" м. Київ, просп. Оболонський, 16-е, кв. 472
Наклад 3200 примірників

МЕЦЕНАТИ ПРОБУДЖУЮТЬ ЛЮБОВ ДО УКРАЇНСТВА

Чудовий подарунок отримали у ці дні навчальні заклади Вишгородщини. Йдеться про календар-щорічник "Українознавство" Центру українознавства Київського національного університету імені Тараса Шевченка, виданий за загальною редакцією доктора історичних наук, професора Володимира Сергійчука (упорядники Валентина Піскуна, Анастасія Ціпка, Олена Щербатюк).
Примірники календаря, що вже став популярним і незамінним для учнів та учителів середніх шкіл, студентів та викладачів вищих навчальних закладів, усіх, хто цікавиться проблемами української історії, культури та українознавства, поповнили бібліотеки освітніх закладів району за-

вдяки турботливості керівників МПП "Віраж" Ірини та Антона Сухорукових, їх небайдужості до запитів підростаючого покоління. Саме тому вони профінансували придбання щорічника, що пробуджує любов до українства.
Головне спрямування змістених у ньому матеріалів — українська людина, особистісний вимір. Це справді фахове видання, яке заповнило прогалину в царині книжкового ринку щодо цієї тематики періодичних видань.
У календарі перелічено основні національні та релігійно-звичаєві свята, річниці віхових подій. Вміщено матеріали, що стосуються круглих дат від дня народження та смерті видатних суспільних, наукових та культур-

них діячів, які народилися в Україні або працювали на її теренах.
Духом українства пройняті усі розділи календаря-щорічника: "Часопис-датівник", "Концепти", "Діялося...", "Портрети", "Український погляд за край-обрій".
Автори вміщених статей, досліджень, спираючись на конкретні факти, багатий архівний матеріал, епістолярну спадщину обраних особистостей, аналізуючи нинішній стан українського політикуму, дають змогу читачеві самому зробити висновок на чиему боці історична правда.
Валентина ДУХОТА, начальник районного відділу освіти

Вітаємо

любу матусю
Думу Софію Іванівну
із с. Вища Дубечня
з 80-річчям!
Дякуємо їй за тепло, життєву мудрість і любов до нас, дітей, внуків і правнуків.
Бажаємо здоров'я, всього найкращого і ще довго-довго радувати нас.
№518 **Сім'ї дочок Думи, Ганжи, Ейжвертіної**

Комунальному підприємству житлового і комунального господарства Вишгородської міської ради на постійну роботу потрібні:
— Покрівельники; — Водії;
— Підсобний робочий;
— Садівники; —Вантажники;
— Електрозварювальники;
— Слюсар-сантехнік; — Двірники;
— Пічники;— Електромонтер;
Оплата за домовленістю.
Звертатися за тел: 54-885 №519